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An den Grossen Rat 21.5289.02 

 
 
 
FD/P215289 
 
Basel, 26. Mai 2021 
 
Regierungsratsbeschluss vom 25. Mai 2021 
 
 
 

Schriftliche Anfrage Eric Weber betreffend Versicherungs-Firma 
vom Kanton BS 
 
Das Büro des Grossen Rates hat die nachstehende Schriftliche Anfrage Eric Weber dem Regie-
rungsrat zur Beantwortung überwiesen: 

 

Die meisten Grossräte werden es gar nicht wissen, dass der Kanton BS eine eigene Versicherungs-Firma 
hat, die Fälle abwickelt. 

Die Firma heisst Rimas Insurance Broker AG, ein Unternehmen des Kantons Basel-Stadt, wie im Briefkopf 
elegant steht. Sitz der Firma ist die Leonhardsstrasse. 

1. Wie lange gibt es diese Firma schon? 

2. Wie viele Mitarbeiter arbeiten dort in Vollzeit? 

3. Wie viele Mitarbeiter arbeiten dort in Teilzeit? 

4. Zu welchem Departement gehört diese Firma? 

5. Ist diese Firma im Staatskalender BS eingetragen? Wenn nein, warum nicht? 

6. Wie viele Fälle hat die Firma in den letzten Jahren bearbeitet? 

7. Wie viel Geld wurde in den letzten Jahren ausbezahlt? 

8. Wie viele Anträge wurden abgelehnt? Und aus welchen Gründen? 

Eric Weber 

 
Wir beantworten diese Schriftliche Anfrage wie folgt: 
 
1. Wie lange gibt es diese Firma schon? 

 
1996 

 
2. Wie viele Mitarbeiter arbeiten dort in Vollzeit? 

 
6 

 
3. Wie viele Mitarbeiter arbeiten dort in Teilzeit? 

 
0 

 
 



 
Regierungsrat des Kantons Basel-Stadt 

Seite 2/2   

4. Zu welchem Departement gehört diese Firma? 

 
Finanzdepartement 

 
 
5. Ist diese Firma im Staatskalender BS eingetragen? Wenn nein, warum nicht? 

 
 Ja 
 
6. Wie viele Fälle hat die Firma in den letzten Jahren bearbeitet? 

 
Pro Jahr werden durchschnittliche 2000 Schadensfälle bearbeitet.  

 
7. Wie viel Geld wurde in den letzten Jahren ausbezahlt? 

 
Der Zahlungsverkehr läuft über den Kanton. Die Auszahlungen laufen über die Staatsrech-
nung.  

 
8. Wie viele Anträge wurden abgelehnt? Und aus welchen Gründen? 
 

Wenige Fälle. 
 
 
Im Namen des Regierungsrates des Kantons Basel-Stadt 

  
Beat Jans 
Präsident 

Barbara Schüpbach-Guggenbühl 
Staatsschreiberin 

 


